



NIEGAN CONTUBERNIO. Dirigentes del Partido de Conciliación Nacional, encabezados por el Secretario General, Hugo Carrillo (centro), visitaron ayer EL DIARIO DE HOY, para negar que haya arreglos políticos entre el PCN y el PDC. Además dijeron que Carrillo goza del respaldo de todas las bases pectenistas y que es falso que se le haya pedido su renuncia del Partido.

Alianza con DC y Dimisión de Carrillo Niega el PCN

El Partido de Conciliación Nacional negó ayer que su secretario general, Hugo Carrillo, esté por dimitir de ese cargo y que el PCN mantenga una alianza con el partido oficial.

Una delegación encabezada por Carrillo, Dr. Rafael Morán Castañeda, Dr. Ramiro Méndez Azahar, Ing. Ernesto Kury y otros miembros de la directiva nacional y las subseccionales del PCN, visitó EL DIARIO DE HOY para rechazar una posible presión de las bases del partido para que renuncie Carrillo de la secretaría general.

A Carrillo y a otros altos dirigentes del PCN se les acusa, por diversos medios, de haberse entregado al partido de gobierno, al aceptar abandonar la huelga parlamentaria, a cambio de algunas dádivas políticas de parte del oficialista PDC.

Sin explicar por qué se apartó de la unidad opositora que volvía por el respeto a la letra constitucional, Carrillo declaró que no existe alianza y que, por el contrario, su partido "continuará en la oposición, tal y como lo ha venido haciendo".

Según el dirigente político, su partido ha dejado

de ser un grupo caudillesco para convertirse en un ente colegiado, en donde las decisiones se toman después de una serie de razonamientos.

Conciliación Nacional estuvo por casi veinte años en el poder, hasta que un golpe militar propiciado por el entonces gobierno norteamericano derrocó en 1979 al Presidente pectenista Gral. Carlos Humberto Romero.

Luego de la visita, los dirigentes pectenistas felicitaron a este periódico por su firme posición de medio independiente, sin compromisos de ninguna clase.

ARENA Exige \$5 Millones Para el Hospital Rosales

Un subsidio sustancial de unos 5 millones de colones para el Hospital Rosales exige a Duarte el partido Alianza Republicana Nacionalista, ARENA, para que ese centro deje de funcionar en paupérrimas condiciones y pueda contar con instalaciones adecuadas y eficientes.

Dirigentes de ARENA hacen ver que el gobierno democristiano mantiene en completo abandono y desamparo la salud pública y en donde más se refleja esta desidia y la indiferencia del Ministerio respectivo es en el Hospital Rosales, que desde hace 7 años atraviesa por una seria crisis que impide que preste una adecuada atención.

El gobierno democristiano, dicen los informantes, no ha cumplido su promesa de aumentar el financiamiento a ese nosocomio y de dotarlo de suficiente personal médico, paramédico y de servicio, así como del material quirúrgico y la infraestructura indispensables.

Por el contrario, agregan, el presupuesto del Hospital Rosales ha sido disminuido en un 5 por ciento y los salarios que devengan especialistas, médicos residentes, practicantes, etc., son verdaderamente miserables y hasta hay cirujanos residentes traba-

jando ad-honorem. Si el personal se mantiene en sus puestos es por pura vocación y espíritu de servicio, reconoce ARENA.

Sin embargo, el gobierno dice ahora que proyecta construir, a un costo de 85 millones de colones, un complejo médico asistencial que vendrá a sustituir al Hospital Rosales, cuando lo que éste necesita urgentemente para solucionar en parte sus problemas más apremiantes es un aumento presupuestario para que se pongan a funcionar las 20 salas de operaciones y las 5 de la Unidad de Emergencia.

Hasta la consulta general se ha suspendido en el Rosales, después de prestar este servicio por más

—Favor pase a la página 21.

Roban Auto a Profesora

El vehículo placas 24-241 le fue robado a su propietaria, la profesora Otilia López de Córdova, en el reparto Los Héroes, en la Autopista Sur, el domingo 12 a las 3:30 de la tarde.

El automóvil es un Toyota azul, modelo 78. Desde la fecha en que se lo robaron no ha tenido ninguna información so-

—Favor pase a la página 41.

No Expedirán Pasaportes el 24 y 27

Las oficinas de Migración funcionarán a partir del martes 28 en las dos primeras plantas del edificio del Ministerio del Interior, en el Centro de Gobierno.

La Lic. Adela Ponce de Galvez, de Relaciones Públicas de esa Dirección General, declara que por tal motivo no habrá expedición de pasaportes al público el viernes 24 y lunes 27. El servicio se normalizará el martes 28, dijo.

El edificio donde operaba Migración, en el Centro de Gobierno, fue destruido por el terremoto de octubre de 1986, por lo que la dependencia de-

bajadores no pueden permitir los continuos cortes de energía, que no sólo afectan a la industria y el comercio, sino también a los hogares de los salvadoreños".

La Comisión Hidroeléctrica del Río Lempa (CEL) inició hace un mes cortes de energía eléctrica en el centro del país, tras aducir que la

—Favor pase a la página 41.

La U.N.T.S. Contra Cortes de Energía

SAN SALVADOR, 21 de abril (ACAN-EFE). La UNTS, organización de trabajadores salvadoreños opositores al gobierno democristiano, pedirá a la entidad distribuidora de energía eléctrica que suspenda los cortes del fluido que se realizan en el país desde hace un mes.

Julio César Portillo, dirigente de la entidad, afirmó hoy que "los tra-

XIII Feria de Plantas en Mayo en Jardín Botánico

En una extensión de terreno boscoso de 4 manzanas y media, asentado sobre un cráter volcánico y a 15 minutos de camino en vehículo desde la capital, se encuentra el Jardín Botánico del Plan de la Laguna, una de las reservas más ricas de nuestra flora nacional.

de Plantas en las que el público podrá apreciar más de 3 mil especímenes que se están reproduciendo en un terreno donde el 50 por ciento es vegetación natural y el resto exótico, con abundantes aves y mariposas, así como mamíferos.

La señora María Luisa de Aguilar, directora,

—Favor pase a la página 31.



Artesano José Luis Martínez.

Necesario Fomentar la Exportación Artesanías

Debido a la demanda que logran las artesanías salvadoreñas en el extranjero, capaces de competir con éxito con la producción de otros países, es importante fomentar su exportación y así incrementar las fuentes internas de trabajo, dice el Sr. José Luis Martínez, artesano de Nahulzalco.

El Sr. Martínez se la-

menta de los obstáculos que hay para exportar los productos nacionales, lo cual frena el ingreso de divisas que necesita el país.

Don José Luis sostiene que trabaja el mimbre desde 1963, fecha en la cual le hizo un sombrero del mismo material al entonces Presidente de

—Favor pase a la página 21.

Recomiendan Libre Comercio del Café

El sector público y privado, bajo un esquema de libre competencia, debe participar en el sistema de comercialización y beneficiado del café, recomienda el Lic. Rafael Rodríguez Loucell, economista de la Fundación Salvadoreña para el Desarrollo Económico y Social (FUSADES).

También sugiere cana-

lizar el financiamiento al productor únicamente a través del sistema bancario y proveer asistencia crediticia integral en forma adecuada y suficiente para el avío, control de plagas, siembra y resiembra.

Asimismo recomienda evitar el establecimiento de impuestos imprevistos.

—Favor pase a la página 39.

¡Ultima Hora!

—Favor pase a la página 54.



INICIAN REFORESTACION. Alumnos del Centro Especial, de esta capital, iniciaron trabajos de reforestación en sus instalaciones, actividad que está comprendida dentro del programa de rehabilitación.